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بانطهيَشتي طشتي
كةم كردنةوةى نهيَنى/ ذمارة (GA.4) تةندةرى ثرؤذةى[ دروستكردني ثردي طردةطؤزينة ]
ئاگادارى سەرجەم کۆمپانیا و بەڵێندەران دەکات کە تەندەرى ئەم پڕۆژەیە هەیە بۆ جێ بەجێ کردن . 

هەرکەس ئارەزووى بەشدارى کردنى هەیە لەم پڕۆژەیەدا لە ڕۆژى دووشەمە 7/9/2015 سەردانى لیژنەى هاوبەشى باڵاى بووژاندنەوەى گەرمیان لە بیناى وەزارەتى ئاوەدانکردنەوە ونیشتەجێ کردن لە هەولێر بکات بە مەبەستى وەرگرتنى تەندەر بەرامبەر بە (850) هەشت سەد و پەنجا دۆلارى ئەمریکی کە ناگەرێتەوە بۆ خاوەنەکەى  وە کرێ بڵاوکردنەوەى ئەم ئاگاداریە دەکەوێتە ئەستۆى ئەو کەسەى کە تەندەرەکەى بۆ دەردەچێت.

١- وەرگرتنى تەندەر لە ڕۆژى دوو شەممە 7/9/2015 دەست پێ دەکات لە کاتژمێر (9)ى سەر لە بەیانى تا (12)ى نیوەڕۆ تا ڕۆژى سێ شەممە 22/9/2015 .
٢- گەڕانەوەى تەندەر ڕۆژى سێ شەممە 22/9/2015 کاتژمێر (9)ى سەر لەبەیانى تا (11)ى پێش نیوەڕۆ دەبێت.
٣- کاتى کردنەوە و ئاشکرا کردنى تەندەر ڕۆژى سێ شەممە 22/9/2015 کاتژمێر (12) نیوەڕۆ دەبێت .
مەرجەکانى بەشدارى کردن :

١- پێویستە ئەو کۆمپانیا و بەڵێندەرانەى کە بەشدارى دەکەن پێناسەى (یەکێتى بەڵێندەرانى کوردستان-پلەى پۆلێن)یان پێ بێت,                                 پلەى پۆلێن کردنیان (1)بێت .
٢- ئەو بەڵێندەر و کۆمپانیایانەى کە لە دەرەوەى هەرێمن پێویستە پشتگیرى تۆمارکردنى پێ بێت لە لایەن (بەڕێوەبەرایەتى گشتى بازرگانیەوە) .
٣- هیچ تەندەرێک لە دواى کاتى دیاریکراو وەرناگیرێتەوە صندوقى تەندەر دادەخرێت .
٤- بڕى تأمینات (198500) سەد و نەوت و هەشت هەزار و پینج سەد دۆلارى ئەمریکیە بە چەکى پەسەندکراو یان (خطاب ضمان)  لەلایەن بانکى حکومیەوە کە بۆ ماوەى (3) سێ مانگ کەمتر نەبێت بە بڕى پارەى دیارى کراو وەردەگیرێت کە دەبێت لە کاتى گەڕانەوەى تەندەرەکەدا ئامادەبێت .
٥- ماوەى کارکردنى تەندەرەکان (مدة نفاذ العطاءات) (90)نەوەد ڕۆژە لە ڕۆژى کردنەوەى تەندەر دەست پێ دەکات .
٦- پێویستە بەڵێندەر ئەستۆپاکى باجى دەرامەت بهێنێت .
٧- پێویستە بەڵێندەر و کۆمپانیا بەشداربووەکان ئامادەى پڕۆسەى کردنەوەى تەندەربن یا نوێنەرێک دیارى بکەن بۆ ئەو مەبەستە بەپێچەوانەوە تەندەرەکانیان ناکرێتەوە لە بوونى هەر کێشەیەکدا بەپێ ى پێویست.
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