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بانطهيَشتي طشتى
كةمكردنةوةي نهيَني/ ذمارة (UG.1) بؤ سالَي ( 2020 ) تةندةرى ثرؤذةى
[ضاككردنةوة و ئيشثيَكردنى ئاميَرى بةشةناوخؤيى زانكؤى طةرميان لة كةلار و خانقين (كورِان و كضان)]
ئاطاداري سةرجةم كؤمثانيا و بةلَيَندةران دةكةينةوة كة ، تةندةر ي ثرؤذةي ناوبراوي سةرةوة هةية،  كة ئامادةكراوة لةلايةن زانكوَمان ، لة سةر بودجةي زانكوَمان خةرج دةكريَت ، هةركةس ئارةزووى بةشدارى كردنى هةية با سةردانى  ذميَريارى لة سةرؤكايةتى زانكؤى طةرميان  بكات بةمةبةستى وةرطرتنى تةندةر .ماوةى جىَ بةجيَكردنى ثرؤذةكة(ماوةى طريَبةست) لة رِيَكةوتى دةست بةكاربوونةوة دةست ثيَدةكات لة 31/12/2020 كؤتايى ديَت. 
· ئةم كةمكردنةوة طشتي ية بةثيَي ريَنمايي جيَ بةجيَكردني طريَبةستة حكومييةكان ذمارة( 2 )سالَي (2016) دةكريَت كة كراوةية بؤ هةموو ثيَشكةش كاراني تةندةر .
· وةرطرتنى تةندةر لة رِؤذى (دوو شةممة 17/ 2 /2020 )ةوة دةست ثيَ دةكات تا رِؤذى ( دوو شةممة 2 / 3 /2020)  كاتذميَر ( 9 ) ى سةر لة بةيانى تا ( 11:30 ) ى نيوةرِؤ لة سةرؤكايةتى زانكؤى طةرميان  بةرامبةر بة (50,000) ثةنجا هةزار دينار  دةبيَت كة ناطةرِيَتةوة بؤ خاوةنةكةي وة كريَى  بلاَوكردنةوةى ئةم ئاطاداريية دةكةويَتة ئةستؤى ئةو كةسةى كة كةم كردنةوةكةي بؤ دةردةضيَت .
· دوا كاتي طةرِانةوةى تةندةر رِؤذى ( سىَ شةممة 3 / 3 / 2020 ) كاتذميَر (10:30 )ى ثيَش نيوةرِؤ دةبيَت وة رِؤذى ئاشكرا كردنى تةندةر لة هةمان رِؤذ  كاتذميَر ( 10:30 )ي ثيَش نيوةرِؤ دةبيَت وة لة كاتى ثشووى فةرمى دا دوا دةخريَت بؤ رِوَذى دواتر.
· ئةكريَت ثيَش كرِيني تةندةر خوازيار بؤ بةشداري سةيري بةلَطةكاني تةندةرةكة بكات.
· كؤمثانياي بةشداربوو بؤ هةر ثرسيار و رِوونكردنةوةيةك  لةسةر تةندةري ثرؤذةكة دةتوانيَت سةرداني زانكؤي طةرميان /                   بةريَوةبةرايةتي كاروبارى ياسايى و طريَبةستةطشتيةكان بكات .
· مةرجةكان:-
1. ثيَويستة ئةو كؤمثانيا و بةلَيَندةرانةى كةبةشدارى دةكةن . مولَةتى ياساييان هةبيَت 
2. بةلَيَنامةي نووسراوي لة ئةستؤطر (التعهد الخط الضامن) بةثيَي ويَنةي هاوثيَض لة بةلَطةكاني تةندةر هةية               ثيَويستة لةكاتى طةرِانةوةى  تةندةر ثرِكرابيَتةوة لةلايةن ثيَشكةش كةر و ثةسةند كرابيَت لة لايةن                         بةريَوةبةرايةتي  كاروباري ياسايي و طريَبةستة طشتيةكانى زانكؤى طةرميان.
3. ماوةي كار كردووي تةندةرةكان ( مدة نفاذ العطاءات ) (90) نةوةد رِؤذة لة رِؤذي كردنةوةي تةندةر دةست ثيَ دةكات .
4. ثيَويستة ئةو كؤمثانيا و بةليَندةرانةي بةشداري دةكةن ئةستؤثاكي نويَي سالَي (2020) يان هةبيَت  .
5. بةريَوةبةرايةتي  كاروباري ياسايي و طريَبةستة طشتيةكان بؤي هةية ثرؤسةي تةندةرين ثيَش نووسراوي سثاردن لة بؤ بةرذةوةندي طشتي بة هؤكاري ثيَويست هةلَ بوةشيَنيَتةوة . 
6. ثيَويستة ئةو كؤمثانيا و بةليَندةرانةي بةشداري دةكةن ثشتطيرى بةريَوةبةرايةتى طشتى تؤماركردنى كؤمثانياكانيان هةبيَت.

ويَنةيةك بوَ:-
· وةزارةتى خويَندنى بالاَ و تويَذينةوةى زانستى / بةمةبةستي ئامادةبووني نويَنةرتان لة كاتي كردنةوة و شيكردنةوةي تةندةر لةطةلَ ريَزدا
· زانكوَى طةرميان / بةريَوةبةرايةتى كاروبارى خويَندكاران / بةمةبةستي ئامادةبووني نويَنةرتان لة كاتي كردنةوة و شيكردنةوةي تةندةر لةطةلَ ريَزدا
· بةرِيَوةبةرايةتى طةنجينةي طةرميان بؤ كاري ثيَويست بةمةبةستي ئامادةبووني نويَنةرتان لة كاتي كردنةوة و شيكردنةوةي تةندةر لةطةلَ ريَزدا. 
· يةكيَتى بةلَيَندةرانى كوردستان لقي طةرميان بةمةبةستى هةلَواسيني لة لقةكةتان و ئامادةبونى نويَنةرتان لة رِوَذى كردنةوةى تةندةر لةطةلَ رِيَزدا . 
· رِؤذنامةي ( كوردستاني نويَ , ياري ) بؤ بلاَوكردنةوة لةطةلَ ريَزدا .
· سايتى زانكؤى طةرميان بؤ بلآوكردنةوةى لةطةلأ رِيَزدا.
· سايتي ئيدارة ى طةرميان بفةرموون بؤ بلآوكردنةوةى لةطةلأ رِيَزدا.
· ب. كارطيَرِى وهونةرى
· ب.ئةندازةى ثروَذةكان
· ب.ذميَريارى
· ب . كاروبارى ياسايى و طريَبةستةطشتيةكان .
· ليذنةي ئامادةكردني تةندةر , بؤ كارى ثيَويست .
· سةرؤك و ئةندامانى ليذنةى كردنةوةى تةندةر  (                                                                       ) بؤ كارى ثيَويست... لةطةلَ رِيَزدا.
· ثرسطة بؤ هةلَواسينى ئاطاداريةكة. 
· فايلى ثرؤذةكة .
حكومـةتي هةريَمي كوردســـتان-عيــــَراق      وةزارةتى خويَندنى بالاَ و تويَذينةوةى زانستى


سـةرؤكايـــةتى زانــكؤي طةرمــيان


بةريَوةبةرايةتى كاروبارى  ياسايى
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مديرية الشؤون القانونية
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