بانطهيَشتي طشتى
كةمكردنةوةي نهيَني/ ذمارة (UG.3) بؤ سالَي ( 2021 ) تةندةرى ثرؤذةى
دروستكردنى (10) كةوانتةر بؤ تاقيطةكانى(فيزيا و كيميا)لة بيناى كؤمةلَطةى تاقيطةكانى زانكؤمان لةكةمثى زانكؤ لة كةلار
كةمكردنةوةي نهيَني / بانطهيَشتي طشتى 
ئاطاداري سةرجةم بةليََندةر و كؤمثانياكان  دةكةينةوة كة ثلةى ثؤلَيَنيان لة نيَوان (2-8) هةروةها هةركةسيَك كة ثسثؤرة  لةو بوارة ، تةندةر ي ثرؤذةي ناوبراوي سةرةوة هةية،  كة ئامادةكراوة لةلايةن زانكوَمان، لة سةر بودجةي زانكوَمان خةرج دةكريَت،
 هةركةس و لايةنيَك ئارةزووى بةشدارى كردنى هةية با سةردانى  ذميَريارى  لة سةرؤكايةتى زانكؤى طةرميان  بكات بةمةبةستى وةرطرتنى تةندةر ، ماوةى جىَ بةجيَكردنى ثرؤذةكة(130) رؤذى رؤذميَرية. 
· ئةم كةمكردنةوةية بةثيَي ريَنمايي جيَ بةجيَكردني طريَبةستة حكومي يةكان ذمارة( 2 ) سالَي (2016) دةكريَت كة كراوةية بؤ هةموو ثيَشكةش كاراني تةندةر .
· وةرطرتنى تةندةر لة رِؤذى (دوو شةممة 1/ 11 /2021 )ةوة دةست ثيَ دةكات تا رِؤذى (سىَ شةممة 9  / 11 /2021) كاتذميَر ( 9 ) ى سةر لة بةيانى تا ( 11:30 ) ى نيوةرِؤ لة سةرؤكايةتى زانكؤى طةرميان  بةرامبةر بة (100.000) سةد هةزار دينار  دةبيَت كة ناطةرِيَتةوة بؤ خاوةنةكةي وة كريَى  بلاَوكردنةوةى ئةم ئاطاداريية دةكةويَتة ئةستؤى ئةو كةسةى كة كةم كردنةوةكةي بؤ دةردةضيَت .
· دوا كاتي طةرِانةوةى تةندةر رِؤذى ( ثيَنج شةممة 11 / 11 / 2021 ) كاتذميَر (10:30 )ى ثيَش نيوةرِؤ دةبيَت وة رِؤذى ئاشكرا كردنى تةندةر لة هةمان رِؤذ  كاتذميَر ( 10:30 )ي ثيَش نيوةرِؤ دةبيَت وة لة كاتى ثشووى فةرمى دا دوا دةخريَت بؤ رِوَذى دواتر.
· ئةكريَت ثيَش كرِيني تةندةر خوازيار بؤ بةشداري سةيري بةلَطةكاني تةندةرةكة بكات.
· كةس و لايةنى بةشداربوو بؤ هةر ثرسيار و رِوونكردنةوةيةك  لةسةر تةندةري ثرؤذةكة دةتوانيَت سةرداني زانكؤي طةرميان /                   بةريَوةبةرايةتي كاروبارى ياسايى و طريَبةستةطشتيةكان بكات .
ثيَويستة ئةو كؤمثانيا و بةليَندةرانةي بةشداري دةكةن ئةستؤثاكي نويَي سالَي (2021) يان هةبيَت.




ث.د.فةرهاد قادر كريم
سةرؤكى زانكؤ 



	 
                                                                                                                                                          


